
Уведомление о проведении общественных обсуждений
материалов обоснования лицензии на осуществление деятельности в области использования атомной энергии «Эксплуатация пункта хранения радиоактивных отходов ПАО «НЗХК» 
(включая предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду)


В соответствии с Приказом Минприроды России от 01.12.2020 №999 «Об утверждении требований к оценке воздействия на окружающую среду» уведомляем о необходимости проведения общественных обсуждений материалов обоснования лицензии (на осуществление деятельности в области использования атомной энергии «Эксплуатация пункта хранения радиоактивных отходов ПАО «НЗХК» (включая предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду).
Основные сведения:
а) Заказчик: Публичное акционерное общество «Новосибирский завод химконцентратов» (ПАО «НЗХК»)
Юридический/фактический адрес: 630110, Новосибирск, ул. Б.Хмельницкого, д. 94
ОГРН: 1025403903722
ИНН: 5410114184
Контактная информация: Жиганин Алексей Владимирович - Генеральный директор, тел. +7 (383) 274-82-70, эл. почта: nzhk@rosatom.ru.
Исполнитель: Автономная некоммерческая организация «Научно-исследовательский институт проблем экологии» (НИИПЭ).
Юридический/Фактический адрес: 119017, г. Москва, ул. Большая Ордынка д.29 стр.1.
ОГРН: 1127799021460
ИНН: 7705521140
Контактная информация: Евсеенкова Татьяна Андреевна, заместитель директора, тел. +7(495)953-73-49, эл. почта: evseenkova@niipe.com.
б) Орган, ответственный за организацию общественных обсуждений – администрация Станционного сельсовета Новосибирского района Новосибирской области. 
Юридический/Фактический адрес: 630535, Новосибирская область, Новосибирский район, станция Мочище, ул. Линейная, д.68, тел. +7(383)294-71-83; эл. почта: stan1905@yandex.ru.
в) Наименование планируемой (намечаемой) хозяйственной и иной деятельности: Эксплуатация пункта хранения радиоактивных отходов                        ПАО «НЗХК».
г) Цель планируемой (намечаемой) деятельности: обеспечение безопасного хранения радиоактивных отходов.
д) Предварительное место реализации планируемой (намечаемой) хозяйственной и иной деятельности: Новосибирский район Новосибирской области, земельный участок 54:19:112001:45.
е) Планируемые сроки проведения оценки воздействия на окружающую среду (ОВОС): I-II кварталы 2022г.
ж) Место и сроки доступности объекта общественных обсуждений: на официальном сайте ПАО «НЗХК» по адресу: http://www.nccp.ru/ и на официальном сайте администрации Станционного сельсовета Новосибирского района Новосибирской области по адресу: www.admstan.nso.ru.
З) предполагаемая форма и срок проведения общественных обсуждений: опрос в период с 28 марта по 26 апреля 2022 года. Опросные листы доступны для скачивания на официальном сайте ПАО «НЗХК» по адресу: http://www.nccp.ru/ и на сайте администрации Станционного сельсовета Новосибирского района Новосибирской области по адресу: www.admstan.nso.ru.
Сбор опросных листов осуществляется в электронном виде по адресу электронной почты ПАО «НЗХК»: EEKupriyanova@rosatom.ru, а также по адресу электронной почты администрации Станционного сельсовета Новосибирского района Новосибирской области: stan1905@yandex.ru.
Прием замечаний и предложений к материалам обоснования лицензии на осуществление деятельности в области использования атомной энергии «Эксплуатация пункта хранения радиоактивных отходов ПАО «НЗХК» (включая предварительные материалы оценки воздействия на окружающую среду) осуществляется в период проведения опроса с 28 марта по 26 апреля 2022 г., а также в течение 10 календарных дней после окончания общественных обсуждений до 6 мая 2022г. в электронном виде по адресу электронной почты: EEKupriyanova@rosatom.ru.
и) Контактная информация: Куприянова Екатерина Евгеньевна, инженер лаборатории ядерной, радиационной безопасности, охраны окружающей среды и промсанитарии ПАО «НЗХК», тел. +7(383)274-80-47, эл. почта: EEKupriyanova@rosatom.ru. 










